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Τριήμερο στην Παραλία Οφρυνίου Καβάλας από μεγάλη 
επιχειρηματική αποστολή Αμερικανών  
Εντυπωσίασαν τα αναπτυξιακά και επενδυτικά project της Kourtidis Group  
 
Την προηγούμενη Δευτέρα, εκπρόσωποι και ιδιοκτήτες μεγάλων γραφείων Real Estate  από 
την Αμερική, μέλη του National Association of Realtors, βρέθηκαν στην Παραλία Οφρυνίου 
Καβάλας, όπου και φιλοξενήθηκαν από τον όμιλο εταιρειών Κουρτίδη. Η τριήμερη αυτή 
επίσκεψη στην ευρύτερη περιοχή μας  πραγματοποιήθηκε με πρωτοβουλία της ΕΠΠΑ 
(Ένωση Πιστοποιημένων Πραγματογνωμόνων Ελλάδος), στο πλαίσιο περιοδείας τους σε 
πόλεις της Ελλάδας με σκοπό την επισκόπηση της υφιστάμενης κατάστασης στο χώρο των 
ακινήτων και την αναζήτηση επενδυτικών ευκαιριών στη χώρα μας. 
 
Οι Αμερικανοί επιχειρηματίες περιηγήθηκαν στα έργα και στους οικισμούς που 
κατασκευάζει η Kourtidis Group, ενώ ενημερώθηκαν για όλες τις εταιρείες και τις 
δραστηριότητες του ομίλου στους τομείς των κατασκευών, του real estate, των επενδύσεων 
και του τουρισμού, τα προγράμματα και τις μοναδικές υπηρεσίες που παρέχει στους 
πελάτες και επενδυτές του. Στην εκδήλωση παρουσίασης που πραγματοποιήθηκε στο 
Συνεδριακό Κέντρο Αμφίπολης καλωσόρισε την ξένη αντιπροσωπία και ο δήμαρχος 
Αμφίπολης κ. Στέργιος Φραστανλής ενώ αξίζει να σημειωθεί ότι η παρουσίαση δεν 
περιλάμβανε μόνο την περιοχή της Παραλίας Οφρυνίου. Έγινε εκτεταμένη αναφορά στα 
συγκριτικά πλεονεκτήματα της Καβάλας, της Θάσου, των Σερρών και της Δράμας. 
Το άρωμα Ελλάδας ήταν έντονο, καθώς το πρόγραμμα φιλοξενίας περιλάμβανε ξενάγηση 
σε τουριστικά σημεία ενδιαφέροντος (αρχαιολογικός χώρος Αμφίπολης, Ακρόπολη, 
Λιοντάρι κλπ), γεύματα σε τοπικά εστιατόρια με παραδοσιακές Ελληνικές γεύσεις, 
επίσκεψη στο οινοποιείο «Βίβλια Χώρα» και στη «Φάρμα Μουσθένης». 
 
Ο πρόεδρος της Kourtidis Group κ. Νίκος Κουρτίδης εξέφρασε την απόλυτη ικανοποίησή 
του για την επιτυχία του τριημέρου που ενίσχυσε το πρόγραμμα εξωστρέφειας και 
προβολής επενδυτικών ευκαιριών της Παραλίας Οφρυνίου – Costa Ofrynio από τον όμιλο. 
Σε δήλωσή του τόνισε ότι «…Συνεχίζουμε να στηρίζουμε τον τόπο μας με ενέργειες 
προβολής σε επαγγελματίες από ολόκληρο τον κόσμο. Η Παραλία Οφρυνίου – Costa 
Ofrynio αποτελεί έναν νέο προορισμό στον παγκόσμιο τουριστικό χάρτη και πλέον 
εντάσσεται στη λίστα με τις περιοχές που παρουσιάζουν έντονο επενδυτικό ενδιαφέρον».  
Η αντιπρόεδρος του ομίλου κα Κωνσταντίνα Δημητρόβα, ιδιαιτέρως χαρούμενη για τον 
θετικό αντίκτυπο της παρουσίασης της Kourtidis Group στους Αμερικανούς 
φιλοξενούμενους, ανέφερε πως «Οι ομορφιές, η ανάπτυξη αλλά κυρίως η προοπτική της 
ευρύτερης περιοχής της Παραλίας Οφρυνίου, της Καβάλας, της Δράμας, των Σερρών και της 
Θάσου ενθουσίασαν την Αμερικανική αποστολή η οποία έδειξε έντονο ενδιαφέρον ως προς 
την επένδυση στον τόπο μας. Θα βρισκόμαστε σε στενή επαφή και είμαστε βέβαιοι πως το 
ενδιαφέρον αυτό θα αποτυπωθεί και σε συνεργασίες και συγκεκριμένες ζητήσεις». 
Από την πλευρά του, ο Επίτιμος Πρόεδρος της ΕΠΠΑ και εκπρόσωπος στους Διεθνείς 
Οργανισμούς κ. Νίκος Μανομενίδης, ο οποίος ήταν ο επικεφαλής της αποστολής εξέφρασε 
την ικανοποίησή του. «Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε πραγματικά τον όμιλο Κουρτίδη για 
την άψογη φιλοξενία και τον απόλυτο επαγγελματισμό, που εντυπωσίασε τους 
Αμερικανούς επισκέπτες. Η γνωριμία τους με την περιοχή προκάλεσε μεγάλη έκπληξη για 
όλα όσα έχει να προσφέρει σε τουρίστες, επισκέπτες αλλά και επενδυτές, καθώς και η 
συνολική δραστηριότητα του ομίλου Κουρτίδη άφησε εξαιρετικές εντυπώσεις. Η σχέση τον 
επιχειρηματιών αυτόν με την περιοχή, τώρα ξεκινάει». 



 
Την αποστολή των ξένων επιχειρηματιών όπως ήταν φυσικό συνάντησε και συνομίλησε 
μαζί τους και ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου Καβάλας κ. Μάρκος Δέμπας, ο οποίος σε 
δήλωση μετά τη συνάντησή τους ανέφερε πως «Είχαμε τη δυνατότητα να τονίσουμε ποια 
είναι τα πλεονεκτήματα της περιοχής μας. Υπάρχουν υποδομές, υπάρχει ένα διεθνές 
αεροδρόμιο, υπάρχει λιμάνι, motorway που μπορεί να συνδέει τη Θεσσαλονίκη με τα 
Βαλκάνια, που μέσα σε λίγες ώρες μπορεί να βρίσκεται κανείς σε Σόφια, Βελιγράδι, 
Κωνσταντινούπολη και από κει και πέρα να δείξουμε το ότι πλέον των υποδομών αυτών 
έχουμε και φυσικές ομορφιές, αρχαιολογικούς χώρους, πολιτιστικό γίγνεσθαι, που 
μπορούν να προσελκύσουν μια σειρά επενδυτών. Αυτό τονίσαμε στους επισκέπτες μας, 
πως είναι μια περιοχή αναπτυσσόμενη, στην οποία αξίζει να έρθουνε, να την προβάλουν 
και να επενδύσουν σε αυτή». 
 
 
 


